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Bu kitapgikta toplam 20 soru bulunmaktadir.
¢ Matematik : 10 soru
¢ Fen Bilimleri : 10 soru
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Matematik Ornek Sorulari

1. Asagida Uzerinde Usli ifadelerin yazili oldugu 4 kart verilmigtir.

(—4)° 64’ (-2)° (—8)?

Birbirine denk olan Uslu ifadelerin yazili oldugu kartlar bir kutuya atiliyor.

Buna gore kutuya atilmayan kart asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)
(=4)° 64" (—2)® (-8)?

2. Basak ve Pinar 1 kg fiyatlari TL cinsinden birer dogal sayi olan A ve B UrUnlerini satin almiglardir.

Basak A Grdnd igin 120 TL, B GrUna igin 70 TL; Pinar ise A Grund igin 165 TL ve B Urlna igin belirli bir miktar 6deme
yapmistir. Basak ve Pinar’in aldiklari Grinlerin toplam katleleri birbirine esittir.

Basak ve Pinar’in aldiklan uriinlerin kiitleleri toplami 30 kg’dan az olduguna gore Pinar, B iiriinii icin kag Tiirk
liras1 6demistir?

A) 14 B) 28 C) 35 D) 42



3. B A iki basamakh dogal sayi olmak Uzere

+ JMA ifadesi 7 ile 8 arasindadir.
* JMA ifadesinin V448 ile carpimi bir dogal sayidir.

Buna gére B + A’nin degeri kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

4. Bir maratonda farkl zorluk seviyelerinde G¢ parkur bulunmaktadir. Bu parkurlarin, zorluk seviyelerine gére metre
cinsinden uzunluklarinin dagilimi daire grafiginde; bu parkurlarin her 100 metresinin tamamlanma sureleri ise sutun

grafiginde gosterilmistir.

Grafik: Parkur Uzunluklarinin Zorluk Grafik: Parkurlarin Her 100 Metresinin
Seviyelerine Gore Dagilimi Tamamlanma Sdreleri

Sire (Dakika)
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Bu maratonun tamamlanma suresi 594 dakikadan azdir ve kolay parkurun tamamlanma suresi dakika cinsinden bir

dogal sayidir.

Buna gore kolay parkurun tamamlanma siiresi en fazla kag dakikadir?
C) 54 D) 55

A) 52 B) 53



5. Bir turist kafilesi Konya’daki Mevlana Miizesini ziyaret edecektir. Bu turist kafilesi 1. grupta 6 kadin, 12 erkek turist;
2. grupta ise 30 turist olmak Uzere iki gruba ayrilarak mizeyi gezecektir. Kafileye sonradan katilan esit sayidaki kadin ve
erkek turistlerden kadinlar 1. gruba, erkekler 2. gruba dahil olmuslardir.

Bu kafiledeki 1. gruptan rastgele secilen bir kisinin kadin olma olasiligi %’dir. 2. gruptan rastgele secilen bir kisinin
erkek olma olasilidi ise 1. gruptan rastgele secilen bir kisinin kadin olma olasihgindan daha fazladir.

Buna gore bu kafileden rastgele secilen bir kisinin kadin olma olasiligi en fazla kagtir?

19 23 29 35
A) 60 B) 50 C) 60 D) 60

6. Kare seklindeki bir kagit, kenar uzunlugu x cm olan iki es kareye ve uzun kenar uzunlugu y cm olan iki es dikdortgene
ayrildiktan sonra kalan bdlge agsagidaki gibi maviye boyanmistir.
[X cm

y cm

Mavi

xcm

—_
y cm

Buna gore mavi bolgenin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (y—x)? B) y?—x2 +4xy C) x2—y? D) y?—x2



7. 100 mavi ve 140 kirmizi bilye iki farkl sekilde paketlenerek asagidaki gibi iki gruba ayrilmistir. 1. gruptaki her pakette
5 mavi, 5 kirmizi bilye; 2. gruptaki her pakette ise 2 mavi, 4 kirmizi bilye bulunmaktadir.
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1. Grup 2. Grup

Buna gore 2. gruptaki paket sayisi, 1. gruptaki paket sayisindan kag fazladir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6

8. Paralelkenar seklindeki 6zdes iki kagittan biri [AC] boyunca kesiliyor. Elde edilen ABC tiggeni, [AB] ortak kenar
olacak sekilde eklenerek Sekil I'deki gibi bir dikdoértgen elde ediliyor. Bu durumda elde edilen dikdértgeninin gevresinin
uzunlugu 46 cm oluyor.

15 cm

Sekil |

Diger kagit ise [KL] boyunca kesiliyor. Elde edilen KLM lggeni, [KM] ortak kenar olacak sekilde eklenerek Sekil II'deki
dikddrtgen elde ediliyor.

P M
5
> )

K

1oom | \/M
Sekil Il

L

Elde edilen dikdortgenlerde ABC ile KML benzer ticgenler olduguna goére bu liggenlerin benzerlik orani
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) > B) 3 C)% D)%



9. Asagida A ve B bitkilerinin boylarinin aylara gére degisimini gosteren dogrusal grafik verilmigtir.

Grafik: A ve B Bitkilerinin Boylarinin Aylara Gére Degisimi

Boy (cm) B
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A
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Bu iki bitkinin boylari arasindaki fark 250 cm oldugunda B bitkisinin boyu, baslangigtaki boyunun kag¢ kati olur?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

10. ABC iiggeninde m(ABC) = 60°, |AB|=|AD| ve B, D, C noktalari dogrusaldir.

A

60°
B D C

m(B/C\A) > m(C/A\D) olduguna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) |BC|>|AC] B) |[AC|>|AD| C) |IDC|<|AD| D) |[BD|<|DC|



Fen Bilimleri Ornek Sorulari

1. Kis uykusu, bir ¢gesit uzun sureli hareketsizlik halidir. Kisin yeterli besin kaynagi bulamayan bazi hayvanlar kis uykusuna
yatar. K ve L hayvanlarinin kis uykusuna yattigi ve kis uykusundan uyandigi aylara ait bilgiler agagidaki tabloda
verilmistir.

Kis Uykusuna Kis Uykusundan
Havan Yattigi Ay Uyandigi Ay
K Aralik Nisan
L Haziran Kasim

Tabloya goére,
I. K hayvani kis uykusundan uyandiginda L hayvaninin yasadigi yerde guindiizler uzamaya devam eder.
II. L hayvani kis uykusundan uyandiginda K hayvaninin yagadigi yerde mevsim sonbahardir.
I1l. Yasadiklari yerde K ve L hayvanlari ilkbahara uyuyarak girerler.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll D) Il ve llI

2. Segilen bir karakter bakimindan farkl fenotipli iki bezelye caprazlanmistir. Olusan bezelyelerden birinde ¢ekinik fenotip
g06zlenmisgtir.

Buna gore, ¢caprazlanan bezelyelerin genotipleri asagidakilerden hangisidir?

A)Aa X aa B) AAX aa C)AAXAa D) Aa X Aa



3. Bir 6grenci 6zdes fayanslari numaralayarak asagidaki seksek oyun alanini olusturmustur. Ogrenci tasi 3 numarali
fayansin Gzerine attiktan sonra oyun alani Gzerinde gérseldeki gibi hareket etmistir.

Buna gore 6grencinin bastigi fayanslarda olusturdugu basing, asagidaki grafiklerinden hangisi olabilir?

A)
Basing

123 456

C)
Basing

Fayans

ms

123 456

Fayans

B)
Basing
123 4 5 6 ravans
D)
Basing
Fayans

123 456



4. Normal sartlarda 100°C sicakliktaki bir miktar saf suyun igine 6z isilari ve ilk sicakliklari farkli, kitleleri ayni olan T, Y
ve Z maddeleri birakiliyor. Bu maddeler ile su arasinda 1si1 alisverisi tamamlanana kadar gézlem yapiliyor. (Isi alisverisi
sadece maddeler ve su arasinda gerceklesecektir.)

Buna goére T, Y ve Z maddelerinin sicaklik degisimi i¢in,

Sicaklik (°C) Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)
AT AT A
Y Y
z Z
100 80 80 T
Y
Z
_ Zaman . Zaman _ Zaman
" (dakika) " (dakika) ) " (dakika)

grafiklerinden hangileri gizilebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lve lll D) Il ve Il

5. Yapilan bir deneyde, 6zdes P, R ve S kaplarina sicakliklari esit olan ayni sividan konulmustur. Ozdes isiticilar ile bir
sure isitildiktan sonra kaplarda meydana gelen sicaklik degisimi asagidaki grafikte verilmistir.

Sicaklik Degisimi (°C) !{
A
10) E . |
401 -

20~ H
» Kap |

Bu deneydeki bagimsiz degisken,

|.  Kutle ise kutlesi en fazla olan sivi R kabindadir.
Il. Isinma siresi ise en uzun sure isitilan S kabidir.

Il Isitici sayisi ise en fazla isitici P kabi igin kullaniimistir.

tahminlerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell D)1, Il ve III



6. Sekil 1°deki egik dizlemde P agirligindaki yik F kuvveti ile hareket ettiriimektedir. Sekil 2’de ise 3P agirligindaki yik
Sekil 1’deki kuvvet kazanci ile hareket ettirilmek istenmektedir.

Sekil 1 Sekil 2

Bunun igin Sekil 2’deki egik diizlemde,
I. YUkseklik 2 katina ¢ikarilirken boy ayni kalmalidir.
II. YUkseklik ayni kalirken boy yariya dusurilmelidir.
Il. YUkseklik ve boy ayni oranda artiriimalidir.

degisikliklerinden hangilerinin tek basina yapilmasi yeterlidir?

A) Yalniz | B) I vell C)llvell D) I, Ilvelll

7. Asagidaki diizeneklerin hangisinde, kullanilan basit makinelerin tamami kuvvetten kazang saglar?

A) B)
2r

Yer (yatay) | Yer (yatay)

C) D)

Yer (yatay) Yer (yatay)



8. Bir besin aginda bulunan K, L, M, N ve J canli tiirlerinin olusturdugu farkli besin zincirleri asagida verilmistir.
1.zincir: [K| —> [M] —>
2. zincir: K| —»[J]—> [L] —> [M]
3. zincir: [ K| —> [ L] —>

Bu besin zincirlerinin olusturdugu besin agi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)
SN F S
Iﬁ/ / :/

C) ‘ D)
/\ | /\
N | N
_ ) m] »

9. Isik kaynaginin fotosentez hizina etkisini incelemek icin yapilan bir deneyde asagidaki diizenek kuruluyor. Bu dliizenekte

Isik kaynagi ile elodea bitkisi arasindaki mesafe degistiriliyor. Buna bagli olarak olusan hava kabarciklarinin sayisi
belirlenip tabloya kaydediliyor.

=
o Erlenmeyer ile Isik .
e Istk kayna Dakik I
Elodea bitkisi Sl ynagi T AR akikada Olusan
Kabarcik Sayisi
Uzaklik (cm)
Hava A
kabarmg\ 120 6
% 60 32
Erlenmeyer o, et i 30 112
Metre 15 112

Yapilan deneyden hareketle asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Erlenmeyerde olusan hava kabarciklari CO,, gazidir.
B) Deneydeki bagimsiz degisken besin tretim hizidir.
C) Deneyde 1sik siddetinin fotosentez hizina etkisi arastiriimistir.

D) Bitki ile 1s1k kaynagi arasindaki uzaklik azaldikga fotosentez hizi artarak devam etmistir.



10. Kdtleleri esit K, L, M, N cisimleri ile yalitkan kaldira¢ ve ¢ubuklarla kurulan diizenek, sekildeki gibi dengededir. Bu
dizenekte M sadece K cismi ile N ise sadece L cismi ile elektriksel olarak etkilesebilecek konumdadir.

Yalitkan —>»
cubuklar

Yalitkan kaldirag

Yer (yatay)

Buna goére cisimlerin yiik durumlan ile ilgili,

I. K, Lve N nétr, M pozitif (+) yukladir.
II. K, M ve N pozitif (+), L negatif (-) yuklidar.
Ill. Kve M nétr, L ve N negatif (-) yuklidar.

tahminlerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll D) Il ve llI



CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK FEN BILIMLERI
1. A 1. D
2. B 2. A
3. A 3. D
4. B 4, C
5 C 5. C
6. D 6. B
7. C 7. A
8. B 8. B
9. D 9. C
10. D 10. B

Sorularin ¢ézim videosunu izlemek igin karekodu okutabilirsiniz.



